

玩家

YOOZOO

游族网络

大游 可玩

YOOZOO | 大游 可玩

董事长疑被投毒身亡，市值蒸发六成短债压顶

风暴中的游族网络 再陷信披违规质疑

受连日来董事长林奇疑遭公司高层投毒入院最终病逝的消息影响，游族网络周一毫无悬念开盘即跌停，周二受网游板块集体拉升带动，股价低开高走，收盘报12.27元，涨2.51%。

对于林奇的死因，市场普遍认为是中毒身亡，并且警方已于12月23日发布通报，称该案嫌疑人许某已被警方刑事拘留，相关侦查工作正在进一步开展中。但自12月18日林奇疑遭许某投毒入院的消息传遍网络，到23日警方发布通报，再到25日林奇逝世，其间游族网络的公告始终没有完整交代事件信息，还一度与警方公告存在冲突，被认为存在误导投资者的行为，市场要求信披义务人应承担赔偿投资者损失责任的呼声高涨。

盈利能力持续下滑

市值蒸发超185亿元

据天眼查资料显示，游族网络股份有限公司成立于1995年9月22日，注册资本为88847万元人民币，法定代表人为林奇。2014年6月，游族网络正式登陆A股主板。游族的一大瞩目标签是《三体》的版权方，并于今年9月将《三体》的海外影视剧开发版权授予Netflix。

值得关注的是，今年游族网络在二级市场上的表现十分低迷，最新股价相比年内高点32.21元跌幅达62.83%，市值蒸发超过185亿元，这与其近年来业绩波动大、实控人减持、核心高管离职等因素有关。

财报显示，2018年、2019年，游族网络营收分别同比变动10.68%、-10.07%，归母净利润分别同比变动53.85%、-74.58%。今年前三季度，游族网络营收同比增长40.95%，但归母净利润下降20.56%，

存在着增收不增利的情形。与此同时，游族网络当期毛利率为37.9%，同比降低16.0个百分点，当期净利率为15.1%，同比降低11.6个百分点，说明盈利能力在下滑。截至2020年9月末，该公司货币资金为14.61亿元，同期有息负债共计24.9亿元。

另外，值得一提的是，林奇于2020年10月14日将3541万股质押，占其所持股份比例的16.12%，质押市值约6.36亿元，时间为一年。据东方财富给出的估算数据，这笔质押的预警线为11.49元/股，平仓线则为10.05元/股。游族网络28日的收盘价为11.97元/股，这也意味着，其股价再下跌4.01%，即有可能触发预警线，再下跌16.04%，即会触发平仓线。

除此之外，今年5月，游族将前一年净利润从5.5亿元修正为2.57亿元，公司股价当日跌停，被深交所发函质询。在此之前的2月份，游族网络财务总监鲁俊因个人原因申请辞职。到了8月，董事、副总经理陈礼标辞职。

12月28日，游族网络公告称，因公司董事长林奇不幸辞世，公司于27日召开董事会，审议通过由董事许彬代为履行董事长职务、副总经理陈芳代为履行总经理职务，直至选举或聘任产生新任董事长及总经理为止。

从否认到承认再到官宣董事长去世 游族网络被投资者质疑违规信披

12月25日晚间，游族网络公告称，林奇因病救治无效于2020年12月25日逝世。此前，林奇疑遭同事投毒的传闻引发关注，上海警方曾于12月23日晚通报，39岁的林某疑似中毒，林某的同事许某有重大作案嫌疑，目前其已被警方依法刑事拘留。

事实上，林奇遭投毒入院的消息连日来在网上不停流传，而游族对此事件



■已故的游族网络董事长林奇。

的信披及时性、准确性却备受诟病，多位投资者在互动平台提出质疑。有投资者称，“17日下毒事件已经发生，公司不但不申请停牌，而且出来‘辟谣’，由于警方披露才被投资者得知投毒事件属实。公司这种故意隐瞒重大时间实属违规行为，如何保护投资者合法权益？”

民商法学博士、南京财经大学法学院副教授汪华亮在分析该事件所涉及的信息披露问题时指出，根据《证券法》第八十条规定，林奇作为游族网络的董事长、总经理和实控人，若发生导致其无法履行职责的事件，如严重的健康问题，在互联网等公共媒体已经出现各种传言的情况下，游族网络公司应据实予以澄清，并在第一时间申请股票停牌。在公安局12月23日的通告后，也应当及时依法发布公告。

如果游族公司被认定为未依法履行信息披露义务，根据《证券法》第一百九十七条，则可能面临行政处罚，包括对公司责令改正、警告，并处以五十万元以上五百万元以下的罚款；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员给予警告，并处以二十万元以上二百万元以下的罚款。

对于可能因此而遭受损失的投资者，汪华亮表示，根据《证券法》第八十五条，如果本案构成虚假陈述，遭受损失的投资者可以要求游族网络公司赔偿，信息披露义务人应当承担赔偿责任；游族公司的董监高和其他直接责任人员若不能证明自己没有过错，则要承担连带赔偿责任。

一周游闻

《魔兽世界》和《使命召唤17》相继热卖
动视暴雪营收77.6亿美元
股价创历史新高



新快报讯 动视暴雪预计公司2020年收入将达到77.6亿美元，超过2018年的75亿美元纪录。近日，动视暴雪股票在12月28日收于91.43美元，创下该公司股票的历史新高。自从11月23日《魔兽世界：暗影国度》发行以来股价已经上涨了18%。

据悉，动视暴雪股价的上涨得益于《魔兽世界：暗影国度》和《使命召唤17：黑色行动5》的成功：前者曾在首日售出370万份，后者截至12月29日也为公司带来了30亿美元的收入。

《伊苏6》宣布制作移动版 将于明年登陆iOS/安卓



新快报讯 《伊苏6：纳比斯汀的方舟》这部日系ARPG名作将于明年登陆iOS和安卓平台，具体细节还要等官方公布。

《伊苏6：纳比斯汀的方舟》是一款动作角色扮演游戏，玩家将扮演冒险家亚特鲁·克里斯汀，在探索世界之谜的时候邂逅了一座岛上守护者精灵族，而帮助精灵族解决问题的同时也与它们达成了联盟协议，但是所有的种族都相继卷入了之后一场巨大的战争中，玩家所肩负起保家卫国使命的同时也慢慢地成长了起来。



加入我们一起玩

支持单位



广州市天河区软件和信息产业协会